

Знамёк

Газета муниципального образования
городов Гурьевск и Салаир

Выходит с 5 марта 1996 года

№39 (315), пятница, 14 мая 1999 года

Всем миром

12 мая в ДК г. Салаира глава города Н.И. Скопкарев провел совещание с руководителями предприятий и организаций всех форм собственности, директорами школ и Дворца культуры. На совещании присутствовали и.о. главы администрации г. Салаира А.В. Суворов и начальник ОКСа при администрации г. Гурьевска Н.Г. Медведева.

Предметом обсуждения стал ремонт здания ДК и благоустройство прилегающей к нему территории. Дворец культуры построен 43 года назад, последний ремонт производился в 1982 году. Сегодня внешний вид здания оставляет желать лучшего: в неудовлетворительном состоянии кровля, из-за отсутствия водостоков пострадал фасад здания, деревья в саду вокруг ДК уже старые, требуют замены или обрезки, разрушена ограда и т.д. Дворец культуры Салаира сам по себе уникален, так как представляет собой культурный комплекс, включая и танцплощадку, и сад, и оригинально устроенные лестницы, колонны, ограждения. Кроме того, Дворец культуры - единственный в городе, и, конечно, его надо привести в порядок, и сохранить как культурный центр.

В связи с этим глава города Н.И. Скопкарев обратился к присутствующим на совещании с просьбой принять участие в ремонте здания и благоустройстве территории - оказать спонсорскую помощь, либо предоставить необходимые материалы в счет погашения задолженности в местный бюджет, либо принять непосредственное участие в ремонтных работах.

Участники совещания поддержали предложение Н.И. Скопкарева, высказали готовность помочь, активно обсуждали, какие работы надо провести, вносили свои предложения. Так что есть надежда, что сами салаирцы охотно помогут сохранить и облагородить свой Дворец.

Составление сметы и контроль за ведением работ будет осуществлять ОКС при администрации г. Гурьевска (Н.Г. Медведева).

Пресс-служба администрации города

Кто брал кредит, тому и возвращать

11 мая 1999 года в арбитражном суде Кемеровской области рассмотрено заявление Государственного Фонда поддержки малого предпринимательства Кемеровской области о пересмотре судебного акта, согласно которому администрации г. Гурьевска подлежало взыскание 1200000 рублей - суммы кредита по инвестиционному контракту №4 от 16 февраля 1998 года, по вновь открывшимся обстоятельствам. Решением суда сумма иска в размере суммы кредита - 1200000 рублей - по отмеченному контракту, выданному ООО ТПК "Диамант", взыскана с ООО ТПК "Диамант" в пользу Госфонда поддержки малого предпринимательства Кемеровской области.

Пресс-служба администрации города

Закончилось финансирование пенсии за март. В размере 504 тысяч рублей профинансирована выплата пенсий за апрель через Сбербанк и госучреждения.



О приеме телепрограмм

Жителей нашего города давно волнует вопрос приема центральных телевизионных программ. Администрация города постоянно работает над его решением, в апреле глава города Н.И. Скопкарев в очередной раз обратился с письмом в областную Администрацию. На него получен ответ за подписью заместителя губернатора В.Г. Колмогорова.

"В настоящее время улучшить прием центральных телевизионных программ можно путем установки ретрансляторов или ТВ-передатчиков на матче г. Гурьевска. НИИ Радио проведены работы по предварительной оценке возможности выделения каналов в МВ диапазоне. Теперь необходимо оплатить выделение каналов и приобретение соответствующих ТВ-передатчиков. Средств у Администрации области и находящегося в тяжелом финансовом положении Кемеровского ОРТПЦ нет. Администрацией области совместно с Кемеровским ОРТПЦ будет поставлен вопрос перед ФГУП «ВГТРК» о целевом выделении средств на вышеуказанные затраты."

Со стороны администрации г. Гурьевска и г. Салаира требуется приведение в порядок антенн коллективного приема жилых домов, состояние которых также ухудшает качество приема телепрограмм.

Руководству Кемеровского ОРТПЦ Администрацией области направлено предложение опубликовать в печати объяснение причин низкого качества приема телепрограмм в г.г. Гурьевске и Салаире."

"Большая вода"
Фотоэтюд
А. ДРУГОВА

Воспитание не только развить разум человека и дать ему известный объем сведений, но должно зажечь в нем жажду серьезного труда, без которой жизнь его не может быть ни достойною, ни счастливою.

К.Д. Ушинский

Казалось бы, до нового учебного года еще далеко. Однако учителя и родители ребятишкам, которые придут 1 сентября в 1-й класс школы №11, уже в апреле сказали: «В добный путь!» Тем ребятишкам, которые в течение настоящего учебного года посещали «воскресную школу» и 24 апреля у них состоялось последнее занятие. Что это за школа, мы уже неоднократно писали в на-

ла намеченной цели. Какова же она? Это пятый, можно сказать, юбилейный выпуск «воскресной школы». На заключительном собрании для родителей, чьи дети посещали эти занятия, чувствовалось, что создатели ее - директор школы №11 В.В. Кабачков и А.А. Воробей, а также учителя, которые занимались с малышами - гордятся своими достижениями.

Е.И. Матвеева:

«Весь год мы с дочкой посещали «воскресную школу». Занимались с нами учителя, которые в этом году набирают детей в первый класс. То есть у родителей и учеников была возможность познакомиться с учителями, их требованиями и даже выбрать того учителя, у которого хотелось бы учиться в первом классе. У нас были уроки математики, преподавала С.Б. Пономарева, письма - преподавал А.А. Воробей, развитие речи вели на нас Н.Г. Дружинина. Л.Н. Катаева и Т.В. Игнатьева, учителя физики и химии, вели естествознание, проводили с ребятишками очень интересные опыты. Спасибо им большое за то, что они смогли перестроиться на работу с маленькими детьми и сумели найти с ними общий язык. Мы, родители, присутствовали на всех уроках. Нам задавали домашнее задание. Детям, конечно. Хотя нет, скорее родителям в первую очередь. Сначала нам казалось, что нагрузка очень большая. На первых уроках задания казались очень сложными. Родители нервничали, а у детей - аж до слез. Никак не получалось кривые писать. Это для развития тонкой моторики руки. Потом стало легче. После нового года наши дети стали писать в тетрадях буквы и даже слова. Решали задачи, примеры, учились писать цифры. По развитию речи нам давали учить стихи. Уроки, конечно, были очень интересные. Я уверена, и думаю, все родители со мной согласятся, что наши дети в первом классе будут легче. Нет среди них таких, которые бы отказывались идти в первый класс. Спасибо учителям, они смогли создать для малышей такие условия, что ходят они в школу с удовольствием.»

ниями.

Психологи утверждают, что в жизни дошкольника существуют три кризиса. Первый - это рождение, второй - в возрасте трех лет, когда ребенок начинает осознавать свое «я» и третий - когда ребенок идет в школу, приобретает новую социальную роль. Он становится учеником, его окружают новые люди, возникает новая обстановка. Ребенок испытывает своего рода стресс. Изначально «воскресная школа» создавалась с целью не столько дать детям знания, сколько подготовить их к школе, как бы сгладить кризис, подготовить их психически, эмоционально к обучению. На родительском собрании, которое проходило в последний

Когда учителя в «воскресной школе» проводили свой последний урок и прощались со своими маленькими учениками, некоторые ребятишки заплакали. Не это ли лучшее доказательство того, что «воскресная школа» достиг-

В добный путь!

ден занятий «воскресной школы», В.В. Кабачков отметил, что школа справилась со своей задачей. Благодаря учителям, которые работали с малышами, родителям и самим детям была сформирована волевая и психическая готовность будущего первоклассника к обучению. Это можно судить по тому, как дети ведут себя на уроках, резвятся на переменах. Однако главное, на что обратил внимание родителей директор школы - это физическое здоровье будущих школьников - проблема, которая возникает перед родителями сейчас, в преддверии первого класса. Министерством образования и Министерством здравоохранения, а также всеми ведомственными центрами рекомендуется начальным школам перейти на четырехлетнее обучение. Сейчас наши дети заканчивают 11-й класс, но это не означает, что они обучались 11 лет. После третьего класса ученики «перескакивают» сразу в пятый. Зачем? Никто не понимает. А между тем статистика такова, что оканчивая среднюю школу, дети имеют подорванное здоровье. И причина в том, что школьники испытывают колоссальную перегрузку. Школьная программа в целом требует пересмотра и это будет сделано в ближайшем будущем. Планируется переход на 12-летнее обучение, как это есть во всем цивилизованном мире. И сделано это будет с единственной целью - сохранить здоровье детей. Иначе мы идем к тому, что воспитанное поколение. Сейчас родители имеют возможность выбрать успешное нодостаточно интенсивное трехгодичное обучение или здоровый образ жизни и освоение программы начальной школы в течение четырех лет. Обучение, которое не вызывает у ребенка сильного напряжения и переутомления, воспринимается с большим желанием и интересом. Наглядный пример этому - «воскресная школа».

Пятый год 11-ю школу посещают шестилетки. Накапливается опыт, привлекаются все новые учителя к работе с маленькими. И работать становится все интереснее - и учителям, и детям,

и родителям. Много слов благодарности прозвучало в последний день занятий от родителей. Благодарили за понимание, терпение. Каждый учитель подходит ученикам со своей меркой и очень безобидной. Благодаря учителям с радостью 1 сентября пойдут в школу первоклашки, да и на душе у родителей будет спокойно. Их ребенок со школой уже знаком, он уже с ней на «ты». Этого значит, что учиться будет совсем легко. Получить знания - это труд, большой и очень важный. Труд детей, труд родителей. Анатолий Алексеевич Воробей говорит, что в течение года школу перестали посещать шестилеток.

- Нельзя к нам приводить детей с мыслю, что их тут всему научат, и этим как бы снять с себя всякую ответственность. Наша школа - это также школа для родителей. Ведь они весь год слушают наши уроки, вместе со своими чадами выполняют домашние задания, переживают иной раз больше, чем сами ребятишки. Самое главное помнить, как я каждый раз повторяю детям - мы самые хорошие, у нас все получится! Надо дать ребенку почувствовать, что он сам может все, дать почувствовать себя самостоятельным. И дети обязательно добьются успехов. Я в это искренне верю. И надеюсь, что наша «воскресная школа»

Е.В. Захаренкова:

«Самое главное, я думаю, в «воскресной школе» то, что она учит детей не бояться школу. Мой сын на занятия ходил с желанием. Он подружился с другими ребятами, здесь сложился целый коллектив. Я уверена, когда он придет в первый класс, у него не будет психологического дискомфорта. А ведь это очень-очень важно. Вот сегодня последний день занятий и первый день, когда дети пошли на урок без родителей. Ия за своего сына спокойна. В школе ему интересно. Учителя не только дали какие-то знания нашим детям. Главное, что они обращали внимание на то, как ребенок чувствует себя за партой, у доски, поднимает ли он руку. Теперь наши дети знают, кто такой учитель, что такое урок, как надо себя вести на уроке. Ведь очень трудно шестилеткам спокойно сидеть и слушать учителя. На то, чтобы этому научиться, ушла вся первая четверть. Очень хорошо, что ребятишки учились слушать, запоминать, развивали логическое мышление. Главное - в них пробудили желание учиться»

ла» внесла в это большое дело свой маленький вклад. В добный путь!»

Е. БЕСЕДИНА

Знаменка

"...чувства добрые я лирой пробуждал"

(Продолжение. Начало в №38)

Профессионально обучающиеся в школе искусств дети уже нашли себя в творчестве, а кто определил способности детей, не посещающих профессиональные заведения? Кто обнаружит имеющиеся у всех способности и направит их в нужное русло? Цель любого творчества - помочь детям увидеть окружающий мир, полюбить его и обожать. Многое зависит от художественного руководителя, умеющего заразить детей идеей совместного творчества. К сожалению, не во всех школах есть руководители, что ставят детей в неравные условия, накладывая отпечаток на художественную ценность предствляемой ими программы. И хотя условия смотрят стимулируют художественный рост подростков, трудно распределить призывы места из-за финансовых ограничений, - не лучше ли устраивать фестивали детского творчества? При распределении мест жанровое разнообразие и контрастное чередование номеров (как считают многие) не являются основными критериями, хотя и отрицают этого нельзя. Высокохудожественная программа должна вызывать эстетическое удовольствие, воспитывать потребность творить добро, радость совместного творчества, естественное ощущение себя в мире и мира в себе. Поэтому она должна быть насыщена высококультурным смыслом, иметь общую идею, преломляемую в разных гранях детского творчества, компактную, логически выстроенную, имеющую смысловые или эмоциональные кульминационные точки форму. Влияют на качество программы верно выбранный тон по звучанию ведущих и участников сцен, соответствие их внешнего вида тому, о чем они повествуют, ощущение стиля, времени, наличие ярких костюмов, атрибутов, обязательной связки между тем, что говорят (о чем читают) и тем, что будет звучать дальше. Понятие «кульптура сцены» включает внешний вид выступающих, манеру говорить, двигаться по сцене, а также отсутствие технических накладок, лишних движений помощников по сцене.

Всегда вызывает восхищение общая концентрация внимания, ощущение внутреннего подъема, готовности к творчеству, чем

традиционно поражает сплоченный коллектив учащихся 16-й школы. Второй год подряд коллектив 16-й школы представляет цельную, насыщенную, одухотворенную особым смыслом коллективного творчества, драматургически четко выстроенную программу. Завершенность и цельность программы придает ставшая уже традиционной трехчастная форма построения, где все разделы, логически сменяя друг друга, отражают грани одного состояния: любовь к Родине, к родному городу - первая часть; ощущение себя в этом мире, мир детства, а в программе этого года - ощущение в себе великого Пушкина - вторая часть; радость жизни, душевное тепло, ощущение единства людей, так необходимого в наше время - третья часть. Думается, что ребята верят в то, что делают, о чем поют и читают, иначе не возникла бы у всех нас, вззволнованно следящих за происходящим на сцене, единодушногомниения, что у коллектива 16-й школы есть какое-то ощущение внутреннего духовного стержня, желание творить и огромная самоотдача.

Открыл программу хор. Традиционное обращение к творчеству местных поэтов и композиторов придает особую задушевность «Песне о России» (муз. Н. Вялых, стихи Н. Кораблева). Ну как не радоваться красивому, ровному, уплотненному густыми мальчишечими голосами, звучанию хора! Ни в одной школе нет подобного коллектива. Тридцать восемь учащихся, среди которых десять юношей! И только трое из общего числа выступающих занимались или занимаются музыкой профессионально (Саша Воронин, Егор Шихалев, Таня Смирнова). Вот это настоящее самодеятельное творчество! А какая культура сцены: академически строгая форма (черное и белое), общая подтянутость, устремленные в зрительный зал светлые лица, умные глаза, ни одной технической наездки в построении и уходе - все это рождает ощущение торжественности происходящего и особого творческого подъема. Руководит этим коллективом чуткий к музыкальному воспитанию, целенаправленно развивающий детей и умеющий увлечь творчеством - Татьяна Васильевна Тюрина. Она подбира-

ет репертуар, понятный детям и всегда сама участвует в ансамбле, народных сценах, помогая учащимся чисто и стройно петь. Мягко, задушевно прозвучал вальс «Если в Гурьевске вы не бывали» (муз. Н. Гусева, сл. Е. Грошевой), проникновенно прочитала стихотворение «Россия» Юлия Поймова. Украсили программу 16-й школы умные, добрые стихи Анны Гавриленко. Хорошее впечатление произвела песня «Тот город» в исполнении ансамбля. Зажигательно, динамично, с настроением исполнили дворовый рок учащиеся 7-8 классов (рук. Г. Красилова). А дальше - еще одна грань детского творчества - фольклорная сцена «Жили-были дед дабаба», в которой участвуют дети разных возрастов, старшие как бы опекают младших, радуются их успехам. Густой баритон юношей украсил и придал силу песне «Как хотела меня мать», а тут и ложкари подспели - в ярких костюмах они четко исполнили «Ярославскую кадриль» (рук. А.Л. Шихалев). Забытое искусство ложкарей постоянно присутствует в программах этой школы, напоминая нам о традициях и истоках. Стихи народных сценок завершил «Русский хоровод» в исполнении учащихся 7-х классов (рук. Г. Красилова). Танец понравился зрителям красотой и душевной щедростью, русской задушевностью, которые передали исполнители, а это уже мастерство! Зрители дружно хлопали и кричали: «Молодцы!». Хорошо был встречен и силовой спортивный танец в исполнении Татьяны Вихаревой и Екатерины Спириной (рук. О. Стребкова). Все художественные номера органично вплетаются в общую идею, как бы говоря: «Смотрите, чем живет детвора сегодня». И в то же время рождается ощущение, что чуткие организаторы постоянно себя спрашивают: «А не выпустили чего-то главного, не забыли еще одну грань детского творчества?», - так рождается ощущение особого, бережного отношения к своим питомцам.

Удивительно решена сцена эмоциональной кульминации, органично ведущая к центральной теме - образу А.С. Пушкина, принятая многими сидящими в зале (и членами жюри в том числе) за финальную сцену - так впечатляюще красива она была!

Гаснет свет в зале, все участники выходят на сцену, со свечами в руках спускаются в зал; в глубине сцены самая изящная и романтичная пара - Денис Скворцов и Юлия Шамбанович. А по залу плывет задумчивая, полная невыразимого очарования утонченная мелодия песни-романса «Какуюительны в России вечера», исполненного Александром Ворониным. Вот оно, так давно ожидаемое, но не встреченное ни в одной, кроме 16-й школы, эмоциональное погружение в пушкинскую эпоху. Вот этот романтический фон, на котором ощущается трепетная любовь поэта к Родине, величие его души и нежность его сердца. Гаснут свечи, неярко освещена сцена, за столом - Пушкин с пером в руке. Вокруг - невидимые образы - плод его фантазий, состояния творческого вдохновения. «Минута, - истихи свободно потекут». С чувством читает свои стихи, посвященные А.С. Пушкину, Ольга Повелицына. В продолжающейся далее программе вновь возвращается образ детства. Задушевно и легко исполнили песню «День рождения» две сестрички - Лена и Света Кучук. Блестящие выступили, покорив всех отточенностью движений, элегантностью костюмов, дополняющих сценический образ танца, замечательные дети, воспитанники профессионально одаренного руководителя клуба бально-спортивного танца Н.В. Хриенко. Многодобрых слов хочется сказать о Надежде Владимировне, искусство которой заражает ребят внутренней энергией, постоянным стремлением к совершенству, вырабатывает чувство уверенности в себе, особую гармонию и элегантность движений, что органично входит в стиль жизни ее питомцев. Среди воспитанников Надежды Владимировны есть призеры областных, российских конкурсов, участники международных соревнований. И на нашем смотре имеющиеся в каждой школе пары бального спортивного танца были истинным украшением программы. Взрывом аплодисментов провожали зрители своих любимцев.

Хор, обрамляющий драматургически четко выстроенную программу, завершал выступление этой замечательной школы, заставившей забыть о времени. Чувство благодарности к сотворившим чудо детям переполняло душу. Звучала песня «Городские цветы», рождающая ощущение покоя, той особой внутренней тишины, когда хорошо на душе, когда есть родной дом, где тебя ждут, всплывают лица друзей.

(Окончание на стр. 7)



Понедельник

17 мая

1 программа

- 15.00 Новости
- 15.15 "Космическая полиция", фантастический сериал
- 15.45 Мультфильм
- 15.55 Звездный час
- 16.30 ...До 16-ти и старше
- 17.00 "Во имя любви", т/с
- 18.00 Новости
- 18.20 Футбольное обозрение
- 18.45 "Здесь и сейчас"
- 19.10 "Мы"
- 19.50 "Сёгун", сериал
- 20.45 Спокойной ночи, малыши!
- 21.00 Время
- 21.35 Погода
- 21.40 "Горец-4", т/с
- 22.40 "Взгляд"
- 23.25 Новости
- 23.40-01.35 "Повесть пламенных лет", х/ф

2 программа

Канал "Россия"

- 14.00 Вести
- 14.30 "Чародей. Страна Великого Дракона", т/с
- 15.25 "Богатые и знаменитые", телесериал
- 16.15 Музыка, музыка...
- 16.30 "Первые поцелуи", т/с
- 17.00 Вести
- 17.30 Башня
- 17.55 Навстречу ТЭФИ!
- ТВК представляет...**
- 18.10 "Запретная женщина", т/с
- 19.00 В центре внимания
- 19.25 Советы огородникам
- 20.00 Пульс
- 20.25 Прозрачный бюджет
- 20.35 Вести
- 20.05 Подробности
- 21.15 Ваш выход
- 21.30 Возвращение большого хоккея. Итоги сезона
- 21.45 "Радость-99"
- 22.05 Сильная половина
- 22.35 "Тагерт", т/с
- 23.25 Музыка
- Канал "Россия"**
- 23.40 Дежурная часть
- 23.55 Вести
- 00.25 -01.05 Русское лото

Вторник

18 мая

1 программа

- 6.00 Телеканал "Доброе утро"
- 9.00 Новости
- 9.15 "Во имя любви", т/с
- 11.10 Мультфильм
- 11.15 Смехопанорама
- 11.50 Домашняя библиотека
- 12.00 Новости
- 12.15 Вместе
- 13.00 "Мушкетеры 20 лет спустя", х/ф, 1-я серия
- 14.10 Ералаш
- 14.20 "80 дней вокруг света", мультсериял
- 14.45 Однако
- 15.00 Новости
- 15.15 Фантастический сериал "Космическая полиция"
- 15.45 Счастливый случай
- 16.30 ...До 16-ти и старше
- 17.00 "Во имя любви", т/с
- 18.00 Новости
- 18.15 "Угадай мелодию"
- 18.45 Здесь и сейчас
- 19.05 Тема
- 19.50 "Сёгун", сериал
- 20.45 Спокойной ночи, малыши!
- 21.00 Время
- 21.40 "Зигзаг удачи", комедия
- 23.20 Однако
- 23.30-00.00 "Дневник убийцы. Дело 1996 года", док. детектив

2 программа

Канал "Россия"

- 7.00-9.45 Доброе утро, Россия!
- 7.20 У всех на устах
- 7.35 Дорога без опасности
- 7.45 Телеигра "Программа передач"
- 9.15 Дежурная часть
- 10.00 "Родительский день", "Когда играли Баха", х/ф
- 11.00 Вести
- 11.35 К-2 представляет...
- 12.30 Диалоги о животных
- 13.30 Фильмы для детей
- 14.00 Вести
- 14.35 "Я больше не верю в любовь", х/ф
- 15.50 Мультфильмы
- 16.15 Музыка, музыка...
- 16.30 "Первые поцелуи", т/с
- 16.56 Промо
- 17.00 Вести
- 17.30 "Башня"
- 17.55 Навстречу ТЭФИ!
- ТВК представляет...**
- 18.10 "Запретная женщина", т/с
- 19.00 В центре внимания
- 19.25 Чадо
- 19.40 "Взгляд в будущее" (Ново-кузнецкий хоккейный клуб)
- 20.00 Пульс
- 20.25 Прозрачный бюджет
- 20.35 Вести
- 21.05 Подробности

- 21.15 Ситуация
- 21.35 Овертайм
- 21.55 Логика перемен
- 22.15 Денежка
- 22.35 "Тагерт", т/с
- Канал "Россия"**
- 23.30 "Урмас Отт с..."
- 00.15 Дежурная часть
- 00.30 Вести
- 01.00-01.55 Автомотоспорт: летнее кольцо

Среда

19 мая

1 программа

- 6.00 Телеканал "Доброе утро"
- 9.00 Новости
- 9.15 "Во имя любви", т/с
- 10.15 Тема
- 10.55 Мультфильм
- 11.10 В мире животных
- 11.50 Домашняя библиотека
- 12.00 Новости
- 12.15 Программа "Вместе"
- 13.00 "Мушкетеры 20 лет спустя", х/ф, 2-я серия
- 14.20 "80 дней вокруг света", мультсериял
- 14.45 Однако
- 15.00 Новости
- 15.15 "Космическая полиция", фантастический сериал
- 15.45 Классная компания
- 16.00 Зов джунглей
- 16.30 ...До 16-ти и старше"
- 17.00 "Во имя любви", т/с
- 18.00 Новости
- 18.15 Маски-шоу
- 18.45 Здесь и сейчас
- 19.10 "Человек и закон"
- 19.50 "Сёгун", сериал
- 20.45 Спокойной ночи, малыши!
- 21.00 Время
- 21.40 "Эйр Америка", х/ф
- 23.35-23.45 Однако

2 программа

Канал "Россия"

- 7.00-9.45 Доброе утро, Россия!
- 7.20 У всех на устах
- 7.45 "Программа передач", телеигра
- 9.15 Дежурная часть
- 9.45 Товары-почтой
- 10.05 "Миледи", т/с
- 11.00 Вести
- 11.35 Микеле Плачидов х/ф "Джованни Фальконе"
- 12.30 Диалоги о животных
- 13.25 Медицинский вестник
- 13.30 Мультфильмы
- 13.45 Музыка, музыка...
- 14.00 Вести
- 14.30 "Чародей. Страна Великого Дракона", т/с для детей
- 15.25 "Богатые и знаменитые", сериал
- 16.15 Музыка, музыка...
- 16.25 "Первые поцелуи", т/с

- 17.00 Вести
- 17.30 Башня
- ТВК представляет...**
- 18.00 Музыка
- 18.10 "Запретная женщина", т/с
- 19.00 В центре внимания
- 19.25 Городские подробности
- 20.00 Пульс
- 20.25 Прозрачный бюджет
- 20.35 Вести
- 21.05 Подробности
- 21.15 Веселуха
- 22.30 Фонарь
- 22.45 Киноамбулатория
- 23.05 "Тагерт", сериал
- Канал "Россия"**
- 00.00 Дежурная часть
- 00.15 Вести
- 00.45-01.15 Автошоу

Четверг

20 мая

1 программа

- 6.00 Доброе утро
- 9.00 Новости
- 9.15 "Во имя любви", т/с
- 10.15 Человек и закон
- 11.05 Клуб путешественников
- 11.50 Домашняя библиотека
- 12.00 Новости
- 12.15 Вместе
- 13.00 "Мушкетеры 20 лет спустя", х/ф, 3-я серия
- 14.20 "80 дней вокруг света", мультсериял
- 14.45 Однако
- 15.00 Новости
- 15.15 "Космическая полиция"
- 15.45 Волшебный мир или Синема
- 16.00 Улица Сезам
- 16.30 ...До 16-ти и старше
- 17.00 "Во имя любви", т/с
- 18.00 Новости
- 18.15 Угадай мелодию
- 18.45 Здесь и сейчас
- 19.10 Роман Карцев в программе Эльдара Рязанова
- 19.50 "Сёгун", т/с
- 20.45 Спокойной ночи, малыши!
- 21.00 Время
- 21.40 Футбол. Кубок кубков. Финал. "Лацио" (Италия) - "Мальорка" (Испания)
- 23.30 Однако
- 23.40 - 00.10 "Экстренный вызов"

2 программа

Канал "Россия"

- 7.00-9.45 Доброе утро, Россия!
- 7.20 У всех на устах
- 7.45 Телеигра "Программа передач"
- 8.15 Торговый дом "Ле Монти"
- 9.15 Дежурная часть
- 9.45 Товары-почтой
- 10.10 "Миледи", т/с
- 11.00 Вести
- 11.35 "Джованни Фальконе", х/ф

12.30 "Искусство зоны", док. фильм - лауреат открытого форума телевидения России "Лазурная звезда", год 1998.
 13.15 Мультфильм
 13.25 Медицинский вестник
 13.45 Музыка, музыка...
 14.00 Вести
 14.30 "Чародей. Страна Великого Дракона", т/с для детей
 15.25 "Богатые и знаменитые", телесериал (Аргентина)
 16.10 Гомеопатия и здоровье
 16.15 Музыка, музыка...
 16.25 "Первые поцелуй", т/с
 17.00 Вести
 17.30 Башня
ТВК представляет...
 17.55 Музыка
 18.10 "Запретная женщина", т/с
 19.00 В центре внимания
 19.25 Чадо
 19.35 Будьте здоровы!
 19.45 "Под защитой". Страхование в Кузбассе
 20.00 Пульс
 20.25 Прозрачный бюджет
 21.35 Вести
 21.45 Подробности
 21.15 Русская ruletka
 22.10 Печки-лавочки
 22.20 Денежка
 22.45 "Taggerpt", т/с
 23.35 Гараж
Канал "Россия"
 00.05 Дежурная часть
 00.20 Вести
 00.50-01.15 "Диалоги о рыбальке"

Пятница**21 мая****1 программа**

6.00 Телеканал "Доброе утро"
 9.00 Новости
 9.15 "Во имя любви", т/с
 10.15 "Мы"
 11.00 Роман Карцев в программе Эльдара Рязанова
 11.40 Смак
 12.00 Новости
 12.15 "Вместе"
 13.00 "Мушкетеры 20 лет спустя", х/ф, 4-я серия
 14.45 Одноко
 15.00 Новости
 15.15 "Принцесса-невеста", фильм-сказка
 17.00 "Во имя любви", т/с
 18.00 Новости
 18.15 Джентльмен-шоу
 18.45 "Играй, гармонь любимая!"
 19.15 Здоровье
 19.45 Поле чудес
 20.45 Спокойной ночи, малыши!
 21.00 Время
 21.40 Коломбов в детективе "План убийства"
 23.05 Борис Васильев в серии "Жизнь замечательных людей"

Суббота**22 мая****1 программа**

7.55 "Под маской беркута", боевик
 9.25 Слово пастыря. Митрополит Кирилл
 9.45 Домашняя библиотека
 10.00 Новости
 10.15 Программа "100%"
 10.45 Утренняя почта
 11.20 Каламбур
 11.50 Смак
 12.10 Возвращение Третьяковки. История одного шедевра
 12.20 Экстренный вызов
 12.55 Л. Хитяева и Е. Матвеев в фильме "Цыган"
 14.20 В мире животных
 15.00 Новости

Воскресенье**23 мая****1 программа**

8.00 "Жизнь и удивительные приключения Робинзона Крузо", х/ф
 9.30 Дисней-клуб
 10.00 Новости спорта
 10.15 "Непутевые заметки"

Магазин "Радуга"

(ул. Ленина, 100)

Новое поступление

**ЭЛИТНЫХ ДУКОВ,
ПАРФЮМЕРИИ,
ДЕКОРАТИВНОЙ КОСМЕТИКИ,
БЫТОВОЙ ХИМИИ.**
Шторы, гардинное полотно
фирмы "Олабитекс"



ПРОГРАММА 25-ГО КАНАЛА

17 мая ПОНЕДЕЛЬНИК

стука
10.40 Криминал
11.05 Своя игра
11.30 Дог-шоу
12.00 Сегодня
12.20 От Винта!
12.30 Старый телевизор
14.00 Сегодня
14.20 "Детектив Нэш
Бриджес", т/с
15.20 Сегоднячко
16.00 Сегодня
16.30 "Государственная
граница", сериал
17.45 Криминал
18.00 Мультфильм
18.20 "Бестолковые", т/с
18.40 Мир чудес Анжелики Эффи
19.00 События региона
19.10 "Любовь и тайны Сан-
сет-Бич", т/с
20.00 "Хулио Иглесиас"
20.50 События региона
21.00 Ваше право
21.20 "Одинокий игрок",
криминальный фильм
23.00 Сегодня
23.35-00.00 Герой дня

19 мая СРЕДА

7.00 Сегодня
7.40 Градусник
7.45 Криминал
7.55 "Я - телохранитель"
8.05 Впрок
8.10 Живые новости
8.15 Мультфильм
8.25 Карданный вал
8.35 Сегоднячко-Москва
8.50 Большие деньги
9.00 Сегодня
9.10 "Любовь и тайны Сан-
сет-Бич", телесериал
10.00 Сегодня
10.15 "Парень из нашего
города", х/ф
11.40 Среда
12.00 Сегодня
12.25 Мир кино, "Юг"
14.00 Сегодня

18 мая ВТОРНИК

7.00 Сегодня
7.40 Градусник
7.45 Криминал
7.55 "Я - телохранитель"
8.05 Впрок
8.10 Живые новости
8.15 Мультфильм
8.25 Карданный вал
8.35 Сегоднячко
8.50 Большие деньги
9.00 Сегодня
9.10 "Любовь и тайны Сан-
сет-Бич", т/с
10.00 Сегодня
10.15 Герой дня без гал-

21.20 Мир кино, "Лох-
Несс"
23.00 Сегодня
23.40-00.05 Герой дня

20 мая ЧЕТВЕРГ

7.00 Сегодня
7.40 Градусник
7.45 Криминал
7.55 "Я - телохранитель"
8.05 Впрок
8.10 Живые новости
8.15 Мультфильм
8.25 Карданный вал
8.35 Сегоднячко-Москва
8.50 Большие деньги
9.00 Сегодня
9.10 "Любовь и тайны Сан-
сет-Бич", сериал
10.00 Сегодня
10.15 "Девушка без адреса",
комедия
11.45 Мультфильм
12.00 Сегодня
12.20 "От Винта"
12.30 Старый телевизор.
14.00 Сегодня
14.20 "Детектив Нэш
Бриджес", т/с
15.20 Сегоднячко
16.00 Сегодня
16.25 "Государственная
граница", фильм 3-й "Вос-
точный рубеж", 1-я серия
17.45 Криминал
18.00 Мультфильм
18.15 Нью-Йорк, Нью-
Йорк
18.40 Неделя
19.00 События региона
19.10 "Любовь и тайны Сан-
сет-Бич", т/с
20.00 Страна Советов
20.15 "Бестолковые", се-
риал
20.40 Бис
21.15 Комедия Э. Рязано-
ва "Девушка без адреса"
23.00 Сегодня
23.35 Герой дня
23.55-00.20 Итого

21 мая ПЯТНИЦА

7.00 Сегодня
7.40 Градусник
7.45 Криминал
7.55 Я - телохранитель
8.05 Впрок
8.10 Живые новости
8.15 Мультфильм
8.25 Карданный вал
8.35 Сегоднячко-Москва
8.50 Большие деньги
9.00 Сегодня
9.10 "Любовь и тайны Сан-
сет-Бич", т/с
10.10 О.С.П. - студия
19.00 События региона
19.10 "Любовь и тайны Сан-
сет-Бич", т/с
20.05 "Бестолковые", т/с
20.25 Поздний ужин
20.50 События региона
21.00 Апрельский марш

мультильм
12.30 Старый телевизор.
"Угрюм-река", х/ф

14.00 Сегодня

14.20 "Детектив Нэш
Бриджес", т/с

15.20 Сегоднячко

16.00 Сегодня

16.30 "Государственная
граница", сериал

17.45 Криминал

18.00 Мультфильм

18.50 Апрельский марш

19.00 События региона

19.10 "Красавчик", т/с

20.00 "Джо Чигало и Шоу-
герл", фильм

20.50 События региона

21.05 "Джо Чигало и Шоу-
герл", фильм (продолже-
ние)

22.25 Криминальная Рос-
сия. "Особенности наци-
ональной разборки".

23.00 Сегодня

23.40 Герой дня

00.05-01.50 "Хэллоуин-2",
фильм ужасов

22 мая СУББОТА

8.00 "Учитель пения",
худож. фильм
9.30 Сегодня
10.15 Криминал
10.40 Впрок
10.55 "Миро - инопланетя-
нин", сериал
11.25 Пойми меня
12.00 Сегодня
12.15 Профессия-репор-
тер
12.30 Своя игра
13.00 Мультфильм
13.10 Старый телевизор
13.25 Программа М. Тара-
туры
14.00 Сегодня
14.15 "Онанаписала убий-
ство", телесериал
15.10 "Суд идет"

16.00 Сегодня

16.20 Дог-шоу

16.55 "Сильва", музы-
кальный фильм

18.00 "Пестрая лента",
тележурнал

18.30 Ваше право

18.55 Диск-канал

19.30 Неделя

19.50 "Ночь пожирателей
рекламы"

21.00 "Сказки на ночь"

21.05 Аллен Делон в филь-
ме "Как бумеранг"

23.00 Сегодня

23.40-02.00 "Презумпция
невиновности", х/ф

23 мая ВОСКРЕСЕНЬЕ

8.00 "Бесприданница",
худ. фильм
9.30 Сегодня
10.10 "Призрачный шанс",
худ. фильм
12.00 Сегодня
12.15 Большие деньги
12.45 "Кто прав"
13.15 "Начало", х/ф
14.55 Мультфильм
15.05 "Онанаписала убий-
ство", сериал
16.00 Сегодня
16.20 Профессия-репор-
тер
16.40 Старый телевизор
вспоминает: "Фитиль"
17.00 "Неизвестная во-
йна". "Битва за Москву"
18.05 "Ох, уж этот дед",
мелодрама
19.35 "Сказочная Жель"
20.05 Секс-символы фо-
томодели
21.00 Итого
22.00 Итого
22.40 "Солдаты удачи",
худ. фильм
23.20 Куклы
23.35-02.05 "Мечты в Ари-
зоне", х/ф

Магазин "Кузнецкий сувенир"

Новокузнецкого ликеро-водочного завода



находится по адресу:

ул. Ленина, 105, бывший магазин "Спорт".

Еще одна точка открылась в городе Салайре по

адресу ул. Комсомольская, 15, маг. №13

Невысокие цены!

Если вы один на один с огнем

Наступил пожароопасный период. Взрослые наводят порядок на своих приусадебных территориях, садовых участках. При этом скигают мусор, сухую траву. Дети же, подражая взрослым, жгут все, что попадается под руку. И невдомек им, что от одной искорки сгорают дома, выгорают целые гектары травы, деревьев.

Как и в прошлые годы, этой весной в пожарную часть поступают сообщения, что где-то горит мусор, где-то огонь по сухой траве подбирается к жилищам.

Знаете ли вы, что плохо затушенный костер 3-5 дней таит в себе скрытую опасность? Не менее опасны весной в лесу плохо затушенный окурок или незадушенная брошенная спичка. В девяти случаях из десяти виновник лесного пожара - человек, который не соблюдает элементарные правила пожарной безопасности.

Между тем, они не сложны.

Костры можно разводить в безветренную погоду на площад-

ках, очищенных от хвои, сухой травы, защищенных земляной полосой не менее 0,5 метра, расположенных на расстоянии не менее 10 метров от деревьев.

Перед уходом костер следует тщательно засыпать землей или залить из ближайшего водоснточника до полного прекращения горения. Используйте для тушения пучок веток, ударяя им по кромке огня, прижимая и сметая горящие частицы внутрь костра.

Если вы встретились лицом к лицу с пожаром, и описанными выше способами погасить пламя не удается, то пострайтесь как можно быстрее сообщить в пожарную часть, милицию или лесную охрану.

Не проходите мимо балующихся с огнем детей, остановите их!

Выполняя эти несложные правила, вы сбережете жизнь птицам и полезным насекомым - опылителям, редким видам растений, себе, детям, внукам.

А. БОБРОВСКИЙ,
инспектор ОГПС-5

"...чувства добрые я лирой пробуждал"

(Начало на стр.3) зей, картины детства. Умеет Татьяна Васильевна подбирать песни, затрагивающие за живое. Чувствуют их дети, в исполнении которых вновь открывается для нас истина. «Давайте сначала от печки до печки», - звучит заключительная песня. Да, все опять повторится сначала, но никогда не исчезнет творчество, цель которого - постичь полноту жизни во всех ее проявлениях. Юные артисты уходят со сцены, прощааясь с зрителями, а мне бесконечно жаль всех тех, кто не дождался выступления этой школы, включая мальчика, заснувшего в кресле, подложив шапочку под голову, так и не увидевшего выступления родной школы, которого он ожидал с 11 часов. Да, 16-я школа выступала последней, и она сумела поставить яркую заключительную точку в этом замечательном детском празднике. Зрители от души благодарили артистов, оставляя зал, а я вновь открыла первую страницу художественно оформленной программы 16-й школы: «Словно зеркало русской стихии».

Поправка

При публикации первой части этого материала была допущена неточность. Начало второго абзаца следует читать: «Гораздо труднее было передать внутреннее состояние героев повести "Барышня-крестьянка", отрывки из которой были представлены во всех (кроме №№3,11) школах, но нашедших художественное воплощение только в 26-й школе».

● **Знамёна А.**
КУЛЬТУРА

В «Литературном салоне» звучала скрипка!

25 апреля в библиотеке, расположенной в Гурьевском городском Дворце культуры, прошло заключительное заседание любительского объединения «Литературный салон» сезона 1998-99 годов. Оно стало настоящим путешествием в страну «Поэзия». Присутствующие вспоминали прошлое салона, первые встречи, ведь салону уже 23 года!

На этой встрече впервые за все время существования «Салона» звучала скрипка - в гостях были представители армянской общины Агентян Гамлет Орташевич и Агентян Давид Гамлетович. Живут они в Ленинске-Кузнецком, посещают там литературное объединение при шахте «Ярославская». Чередование поэтического слова и музыкального произведения - это восхитительно! Звучали армянские, цыганские лирические мелодии. Слушатели с огромным удовольствием подпевали. Е.И. Грошева рассказала о своей поездке в Москву на VII Всероссийскую конференцию краеведов, прочитала стихотворения «Краеведы» и «Одиночество...», песню «Черная ягода, белые цветы». З.И. Копылова поделилась последними произведениями о весне, экологии, туризме.

Поразила всех своим творчеством А.С. Гавриленко. В ее исполнении прозвучала «Плач-молитва жаре» из трех частей: дождь, мороз, жара. Для этого выступления Анна Степановна специально сшила русский костюм.

Д.П. Гоосен, как всегда, развлекал нас своими миниатюрами, как например: «Рыбаги гниют головы, а чистят ее с хвоста».

«Бессменный страж» - так называется поэма-легенда В.С. Нечаева:

Отвесная, замшелая скала -
Бессменный страж
у заводской плотины
Угрюмой тенью
на воду легла.
Взирая строго
в запань горловины.

В стихах Т.В. Забродиной воспевается природа родного края, а в стихотворении «Иллюзий», как обычно, не бывает...» затронута тема войны в Югославии:

В слезах
вся Югославия опять,
Война над миром вьется
черной птицей.
Зачем война,
зачем страданье,
И слезы жен и матерей?
Не лучше ль
вспомнить о свиданье
С любимой девушкой своей?

Как всегда заворожила нас своей лирикой Анна Григорьевна Пырсикова:

Суматошно кричат петухи,
Изгоняя бессонную ночь,
А меня посещают стихи...
И душа
вдруг уносится прочь...

Из-под пера В.Н. Самодурова экспромтом вышла миниатюра:

Город наш не затерялся,
В гости Гамлета дождался;
Им доволен Литсалон;
Перед нами сидит он.
Рядом с ним сидит скрипач -
Хочешь смеяться, хочешь плачь.
У него хороший вид,
А зовут его Давид.

Встреча продолжалась более трех часов, много тем было для задушевной беседы. До встречи в новом, 24-м сезоне 1999-2000 годов!

М. КИРЕЕВА,
зав. библиотекой

Знаменка

Реклама Объявлений

Реклама Объявлений

14 мая 1999 года

Стр. 8

Круглосуточный магазин "Солнышко"
предлагает услуги:



ДОСТАВКА ПРОДУКТОВ НА ДОМ

Заказ можно сделать с 8 до 23 часов по тел.: 2-28-92.

Минимальная сумма заказа - 30 рублей.

Доставка - бесплатная. Вы платите только за продукты!

**Ежемесячно между заказчиками
продуктов на дом будет разыгрываться
один ценный приз и 10 поощрительных!!!**

Магазину "Солнышко" на работу требуется
водитель с личным легковым
автомобилем и домашним телефоном.

Обращаться в магазин (в районе к/т "Юность"), тел. 2-28-92.

Поздравляем

с 30-летием Светлану Владимировну Стукову!

С горем не встречайся и не будь унылой,
Чаще улыбайся, словом, будь счастливой!

Папа, мама

Продаю

садовый участок 5,5 соток с
домом. Тел.: 2-20-58 (раб.), 2-
28-78 (дом.)

Вниманию ищущих работу!

Объявляется конкурс на
замещение вакантной
должности
ПРОГРАММИСТА

За справками обращаться в
межтерриториальный отдел
 занятости населения:
г. Гурьевск, ул. Ленина, 1,
телефон 2-51-69.

3-комнатную квартиру улуч-
шенной планировки на жилье
в Новосибирске. Тел. 2-22-04.

дом (есть телефон, все
надворные постройки, колон-
ка во дворе, летний водопро-
вод, погреб) на благоустройство
квартиру или ПРОДАМ.

Тел.: 2-37-14 (утром до 8
часов, вечером - после 19).

3-комнатную квартиру на
2-м этаже с телефоном (30
лет Победы, 7) на 2-комнат-
ную квартиру улучшенной пла-
нировки на втором этаже.

Тел. 2-22-95.

22 мая в ГДК

Рок-группа "Злой Тулупкин"

представляет свою первую сольную программу

"Живой звук"

Начало в 18 часов

Цена билета 4 руб.

Ответы на чайнворд "Не стареют душой
ветераны...", опубликованный в № 38 (314) от 13 мая:

1. Ветеран
2. Нюрнберг
3. Генерал
4. Ложа
5. Атаман
6. Новик
7. Колар
8. Рубка
9. Амбраузра
10. Авангард
11. Доватор
12. Ромб
13. Броня
14. Япония
15. Яковлев
16. Вояка
17. Алеша
18. Алигер
19. Разведка
20. Ас
21. Сотня
22. Ядро
23. Отпор
24. Рампа
25. Абрамов
26. Выброска
27. Аванс
28. Слава
29. Армада
30. Абвер
31. Рундук
32. Капрал
33. Левонка
34. Атака
35. Армия
36. Ящерка
37. Аттила
38. Аэродром
39. Матросов.

Продолжается подписка на городскую газету "Знаменка" на второе полугодие 1999 года

Стоимость прежняя - 36 рублей на полугодие, 6 рублей - на один
месяц. Подписку можно оформить в отделениях связи, отделе
подписки почтамта и в редакции.

Напоминаем также, что можно оформить подписку на "Знамен-
ку" со следующей недели.

Подписчики имеют право на публикацию в газете бесплатного
объявления частного характера, размер которого определяется
сроком подписки - в 1 месяц 1 газетная строка (26 знаков). При себе
иметь подписной абонемент!

Администрация и профсоюзный комитет ОАО "Салаирский
ГOK" скорбят по поводу трагической гибели на производстве

Мягких Александра Ивановича

и выражают соболезнование родным и близким покойного.



Учредители:
редакция газеты "Знаменка",
администрация
муниципального образования
г.г. Гурьевск и Салаир.
Газета перерегистрирована
Западно-Сибирским регио-
нальным управлением
Роскомпечати 6.05.97г.,
свидетельство
о регистрации № Г-0823

Редактор Т. КОПЫТОВА Адрес редакции:
г. Гурьевск, ул. Коммунистическая, 21,
(здание администрации города), каб. 102.
Телефон: 2-27-48.
Дни выхода: вторник, пятница.
Тираж 2144 экземпляра.
Формат А-4. Цена в розницу договорная.
Электронная верстка и монтаж
выполнены М. БОЙКО
Газета подписана в печать
13 мая 1999 года в 12 часов.

Мнения авторов не обязательно
совпадают с точкой зрения редакции.
За содержание рекламы и материалов
пресс-службы администрации города
редакция ответственности несет.
Рекламируемый товар подлежит
обязательной сертификации.

Газета отпечатана в
ИПП "Беловский полиграфист",
652615, г. Белово, ул. Чкалова, 18.
Заказ № 429
Индекс издания 51930